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Δελτίο Τύπου 

Συνάντηση Υπουργού Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας με 
βουλευτές της γαλλικής Εθνοσυνέλευσης και μέλη της 

Κοινοβουλευτικής Ομάδας Φιλίας Ελλάδας-Γαλλίας 

Αθήνα, 21 Σεπτεμβρίου 2021  

Σε εγκάρδιο κλίμα πραγματοποιήθηκε σήμερα συνάντηση του Υπουργού Κλιματικής 
Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, Χρήστου Στυλιανίδη, με βουλευτές της γαλλικής 
Εθνοσυνέλευσης και μέλη της Κοινοβουλευτικής Ομάδας Φιλίας Ελλάδας-Γαλλίας. 
Συγκεκριμένα, στη συνάντηση μετείχαν η ελληνικής καταγωγής βουλευτής της 
Γαλλικής Εθνοσυνέλευσης και Πρόεδρος της Ομάδας Φιλίας, κα Marietta Karamanli, 
ο κ. Hugues Renson, Αντιπρόεδρος της Γαλλικής Εθνοσυνέλευσης και Αντιπρόεδρος 
της Ομάδας Φιλίας, καθώς και οι βουλευτές André Chassaigne, Sacha Houlié και 
Géraldine Bannier. Την αντιπροσωπεία συνόδευαν οι Σύμβουλοι της Πρεσβείας της 
Γαλλίας, Nikola Guljevatej και Sylvie Ayme. 

Ο κ. Στυλιανίδης εξέφρασε θερμές ευχαριστίες για τη βοήθεια που παρείχε η Γαλλία 
προς τη χώρα μας για την κατάσβεση των πυρκαγιών τον περασμένο Αύγουστο με 
241 πυροσβέστες και 59 οχήματα, καθώς και τρία αεροσκάφη Canadair, ενώ 
υπογράμμισε ότι Ελλάδα και Γαλλία έχουν αποδείξει έμπρακτα πολλές φορές την 
προσήλωσή τους στην ευρωπαϊκή αρχή της αλληλεγγύης και στην αξία του 
Ευρωπαϊκού Μηχανισμού Πολιτικής Προστασίας – rescEU. Ο ίδιος σημείωσε επίσης 
ότι προτεραιότητα του νέου Υπουργείου Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας 
αποτελεί η εμβάθυνση της συνεργασίας μεταξύ των κρατών-μελών του Ευρωπαϊκού 
Μηχανισμού, καθώς «η αναζωογόνηση και η ενίσχυση του Μηχανισμού αποτελεί το 
σημαντικότερο σύμβολο έμπρακτης ευρωπαϊκής αλληλεγγύης».    

Από την πλευρά τους, τα μέλη της Κοινοβουλευτικής Ομάδας Φιλίας τόνισαν ότι οι 
προκλήσεις της κλιματικής κρίσης υπερβαίνουν κατά πολύ τα εθνικά σύνορα και 
δυνατότητες. Ως εκ τούτου, η ενίσχυση της κοινής απόκρισης σε ευρωπαϊκό επίπεδο 
αποτελεί το στοίχημα που πρέπει να κερδηθεί από όλες τις Αρχές Πολιτικής 
Προστασίας των κρατών-μελών της ΕΕ.    
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